
Referat fra bestyrelsesmøde d. 14. april 2023 hos Pia 

Deltagere: Pia Børgesen (PB), Susanne Høj Andersen (SHA), Lisette Siigaard Henriksen (LSH), Jeanett 
Westergaard (JW), Berit Sigersen (BS), Joy Dranig, (JD), Sussi Dec Jensen (SDJ) 
 
Afbud: Gina Biolzi (GB), Dorthe Bondesen (DB) 
 

 
1. Formanden/næstformanden orienterer 

a. Formanden 

• PB har været i kontakt med et medlem, der udlåner hankat til hunner uden stamtavle på DBA, 
hvorefter medlemmet meldte sig ud af RK.  

• PB har været inddraget i en tvist mellem en køber af en hunkat med lukket stamtavle købt hos 
en kælekatteejer 

• PB har videresendt et medlem til mæglerordningen i forbindelse med et ønske om refusion på 
køb af kat med eventuelle fejl 

• Et medlem har købt en kat, som i samråd med dyrlæge efterfølgende er aflivet. Opdrætteren 
har startet en smædekampagne på SOME, og PB har været i dialog med DARAKs formand om 
sagen 

 
b. FU 

LSH orienterede om seneste aktiviteter i FU.  

• På baggrund af misforståede regler om afholdelse af hobbyudstillinger af en specialklub har FU 
udsendt en skrivelse til alle specialklubber, hvor reglerne præciseres 

• Annette Søndergaard, som er FD’s SOME-ansvarlige har etableret FB-gruppen ”Racekatte har 
stamtavle”, og har også fået accept til køb af annoncer på DBA, bl.a. for at fremme folks 
kendskab til FD og hvad en racekat er. LSH er ligeledes i dialog med DBA omkring 
problematikken vedr. racekatte uden stamtavler. 

 
 
2. Kassereren orienterer 

JD orienterede om følgende: 

• Banksaldo er på kr. 351.602 + kontantbeholdning på kr. 37.500 (til brug for udstillinger) 

• Medlemstallet er pt. 251 

• Udstillingen i Hedehusene viser et overskud på kr. 37.000. Tallet kan være misvisende, da 
bogføringer er sket over to regnskabsår. JD rykker for betalingen i forbindelse med udestående 
af standleje 

• JD fremsender gavebox på 2 biografbilletter til Dorina Jacobsen, som har flest indmeldte 
killingekøbere i 2022 

• Det gamle regnskabsprogram opsiges, men virker det næste halve år af hensyn til 
opsigelsesfristen 

 
På baggrund af forespørgsel fra kassereren blev det besluttet, at der skal etableres en liste over 
varebeholdningen i standen for alle effekter – også kokarder og pokaler. Samtidig skal der på 
hver udstilling udarbejdes en opgørelse over solgte og udleverede effekter. 
Under pkt. ”Poteshoppen” skal der på hvert bestyrelsesmøde gives en status på beholdning og 
salg. 
 
Udskrift fra bank skal, som tidligere ønsket følge referatet fra bestyrelsesmødet, ligesom der på 
sigt skal oprettes en særskilt konto til hovedstolen.  

 
3. Stambogssekretæren 

Intet. 
 
 
 



4. Webmaster 
På spørgsmål fra SDJ om direkte kontakt til webmaster, blev det besluttet, at BS kontakter webmaster 
for hendes eventuelle accept.  
 

 
5. Biblioteksprojekt/Infoshows 

SDJ orienterede om manglende tilbagemelding fra arrangementet d. 1. april med Land og Fritid.  
Vi er ligeledes tilmeldt Slagelse Festuge, hvor en tilbagemelding udestår. SDJ rykker for svar igen. 
 
 

6. Udstillingsudvalget orienterer 
PB har udsendt en reminder til medlemmerne vedr. tilmeldinger til jubilæumsudstillingen i diverse 
grupper. Pt. har vi en dommer i overskud, som ikke aflyses, da vi har flere arrangementer kørende i 
løbet at dagen. Der er tilmeldt mange stande på udstillingen. 
 
Udstillingsudvalget ønsker et fysisk møde med bestyrelsen i løbet sommeren, hvor vi bl.a. kan drøfte 
fremtidsplaner, udveksle erfaringer m.m. Bestyrelsen synes, at det var en fin idé og takkede ja til at 
deltage i arrangementet.  

 
 
7. Potemøder 

Der afholdes møde i maj med Eva Køhler vedr. indavlsdepression/Pawpeds i Valby medborgerhus. Da 
lokalet koster kr. 2000, gennemføres mødet ikke ved ringe tilmelding.  
 
PB afventer en tilbagemelding fra KVL om et evt. medlemsmøde. 
 
PB planlægger et online-bankospil afholdt i oktober. 

 
 
8. Fejring i Birkerød + topkatte 

JW orienterede om, at rammer og print er under udarbejdelse, og at opgaven med burgardinerne er på 
plads. Der er ønsker fra nogle topkatteejerne, om at burgardinerne udleveres forud for fejringen, så de 
kunne bruges begge dage på udstillingen, hvilket der ikke var overvejende stemning for i bestyrelsen. 
En hilsen med info omkring fejring og kagebord udsendes til topkatteejerne. 
 
 

9. Sommerfest 
LSH orienterede om det planlagte i forbindelse med kommende sommerfest og fejring af Racekattens 
80-års jubilæum. Udsendelse af invitation afventer afholdelse af arrangementet og udstillingen i 
Birkerød i maj. Der er i forhold til det tidligere budget en forhøjelse på kr. 50 pr. person på menuen, da 
leverandørens hjemmeside fejlagtigt ikke var opdateret. 

 
 
10. Bordet rundt 

Nyt fra miniudvalg 
Pt. nedsatte udvalg er bemandet som flg.: 
Museumsudvalg: Berit, Pia og Susanne 
Hjemmesideudvalg: Sussi og Susanne 
Bankoudvalg: Sussi, Lisette og Pia 
Sommerfestudvalg: Jeanette, Lisette og Susanne 
 
Sussi 
SDJ efterlyste aktivitet i grupperne på dagsordenen, hvortil PB nævnte, at bestyrelsesmedlemmer er 
velkomne til hver en tid at indsende forslag til udsendte dagsorden inden mødet. SDJ ønsker To-do-
listen evt. fremrykkes i dagsordenen, så den får mere fokus. 
 
 



11. To-Do-listen 
Se bilag 1. 

 
 
SHA 23.04.23 
 
 
 
 


